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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  17 - SR 2012-2013 
 
ze zasedání KR MS KFS,  konaného  dne 09. 05. 2013 v sídle MS KFS v Ostravě        
 
Přítomni: p. Ozaniak, Urban, Mudra, Rovňan, ing. Urbanec, Šalata, Kula,  ing. Vontroba 
Host: ing. Juřička  
 

1. KR  bere na v ědomí: 
 

a) zápisy odborných komisí: (Sportovně technické komise č. 25, 26, Disciplinární komise č.24, 
25, 26,27) 

b) zprávy z dohledu utkání:  utkání I.B sk. B Velká Polom-Lučina dohled p. Selník, hlavní 
rozhodčí p.Robenek, utkání K.P. Krnov-Pustá Polom dohled p.Bc. Bednář, hlavní rozhodčí 
Trigas, utkání I.A třídy sk.A Bílovec-Markvartovice dohled p.Bc.Bednář, hlavní rozhodčí 
Ondračka ml., utkání I.A sk.B  Dolní Lutyně-Vratimov dohled p.Selník, hlavní rozhodčí 
p.Levinger, utkání K.P. MFK Frýdek-Místek B- Frýdlant nad Ostravicí dohled p.Bc. Bednář, 
hlavní rozhodčí p.Streit, utkání I.B sk.A  Chuchelná-Kylešovice dohled p.Bc. Bednář, hlavní 
rozhodčí p. Pretsch, utkání I.A sk.B Raškovice-Brušperk dohled p. Selník, hlavní rozhodčí p. 
Szkuta, utkání K.P. Hradec nad Moravicí-Polanka dohled p.Ozaniak, hlavní rozhodčí p.Krištof, 
utkání K.P. MFK Vítkovice-Hradec nad Moravicí dohled p.Ozaniak, hlavní rozhodčí p. Jahoda, 
utkání I.B sk.D Nový Jičín B-Jeseník dohled p.Ozaniak, hlavní rozhodčí p.Pobořil, utkání I.B 
sk.A Chlebičov-Chuchelná dohled p. Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Šimeček         

c) žádost Fotbalového klubu FC MSA Dolní Benešov, o.s., týkající se změny delegace 
rozhodčích u utkání 16.kola K.P. Vzhledem k tomu, že předmětná žádost obsahuje veškeré 
náležitosti dle článku 18/2 a) Rozpisu soutěží MS KFS,  KR této žádosti vyhověla 

d) stížnost zástupce oddílu Suché Lazce, která se týkala utkání I.A sk.A Velké Hoštice-Suché 
Lazce 

e) nabídku z KR Královéhradeckého KFS, která se týká zájmu vzájemné výměny rozhodčích. KR 
se bude nabídkou zabývat po vyhodnocení spolupráce s rozhodčími z Polského fotbalového 
svazu, oblasti Czenstochova 

f) omluvy rozhodčích a delegátů z utkání 
g) informace člena KR FAČR pro Moravu ing.Juřičky                  

                   
 

2. KR schválila 
 
1. Obsazení utkání rozhodčími a delegáty  16., 26., 27. kola K.P., 24.,25.kola I.A  třídy, I.B 

třídy 
2. KR z důvodu pozdní omluvy rozhodčího p. Beleje Erika z utkání I.B třídy sk.A Otice-

Chomýž rozhodla o předání jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu 
pokuta 450,- Kč 

3. V zápise STK č. 25 je uvedeno, že k utkání 18.kola  KS žáků sk.B starších a mladších FK 
Stará Bělá-FC Odra Petřkovice se nedostavil  rozhodčí p. Ham Tomáš. KR z tohoto 
důvodu předává rozhodčího do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 300,- Kč 

4. V zápise STK č. 26 je uvedeno, že rozhodčí utkání 21.kola I.B sk.D Kateřinice-Kopřivnice 
pan Valošek Vladimír v zápise o utkání uvádí nedostavení se asistenta rozhodčího č.2. 
Vzhledem k tomu, že na funkci AR 2 byl delegován pan Bartoš Ivan komisí rozhodčích 
OFS Nový Jičín, přijme opatření  vůči jmenovanému rozhodčímu KR OFS Nový Jičín 

5. KR schválila výsledky posledního termínu fyzických prověrek rozhodčích MS KFS, které 
se uskutečnilo dne 4.5.2013 na stadiónu ve Vítkovicích. Všichni zúčastnění rozhodčí 
splnili požadované limity. Omluveni byli tito rozhodčí: z pracovních důvodů p.Jež Václav, 
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ze zdravotních důvodů p.Kontoršikov Maxim a Mikula Lukáš. KR rozhodla, že jmenovaní 
budou řídit a budou delegování jako rozhodčí k utkáním mládeže 

6. KR na svém dnešním zasedání rozhodla, že s okamžitou platností byl rozhodčí 
p.Podracký Pavel předán k dispozici Okresnímu fotbalovému svazu ve Frýdku-Místku. 
Tomuto rozhodnutí předcházelo hlasování s tímto výsledkem: 5 členů bylo pro, 1 byl proti 
a 1 se zdržel hlasování 

7. V zápise Disciplinární komise  č.25 je uvedeno, že v zápise o utkání 16.kola I.B sk.B 
Krásné Pole- Velká Polom rozhodčí p.Pavel Podracký uvedl chybné číslo ID vyloučeného 
hráče. Tato skutečnost byla vyřešena předchozím rozhodnutím KR, uvedeným v odstavci 
6 bodě 2 KR schválila 

8. Na dnešní zasedání KR se dostavil p. Černoevič, který řídil jako hlavní rozhodčí utkání I.A 
sk.A Bolatice-Markvartovice. Podal vysvětlení ke skutečnostem, které se udály po utkání. 
Zároveň byly s rozhodčím projednány záležitosti, které byly uvedeny ve zprávě z dohledu 
z utkání panem Selníkem 

9. Na dnešní zasedání KR se dostavil delegát svazu pan Pavelek Zdeněk, a byly s ním 
probrány situace, které se udály v utkání K.P. Krnov-Hradec nad Moravicí na kterém byl 
přítomen jako DS. Vzhledem k tomu, že na základě kontroly videa došlo u hlavního 
rozhodčího ke změně v hodnocení rozhodčího z dobrého výkonu na výkon uspokojivý, tak 
jak bylo popsáno v předchozím zápise KR č. 16, KR rozhodla, že delegátovi svazu 
p.Pavelkovi za toto pochybení budou uděleny trestné body v celkové výši 0,5 

10. KR provedla kontrolu videa z utkání K.P. Pustá Polom-Polanka, které řídil jako hlavní 
rozhodčí p. Bureš Jakub a na utkání byl přítomen delegát svazu p.Wojaczek. Po shlédnutí 
videa všemi členy KR, dospěla  KR k názoru, že kromě situací, které byly popsány ve 
zprávě delegáta svazu došlo k dalšímu nepotrestanému přestupku ze strany hlavního 
rozhodčího p.Bureše. Hlavní rozhodčí ve 33.min. nenařídil přímý volný kop ve prospěch 
hostů, z čehož padla branka domácího celku a stav se změnil na 2:0, což je závažná 
chyba. Tato situace nebyla popsána a uvedena ve zprávě delegáta svazu. Z výše 
popsaných skutečností a důvodů přijala KR následující opatření:                            
Hlavnímu rozhodčímu p.Burešovi změněno hodnocení z uspokojivého výkonu na 
neuspokojivý výkon. Z tohoto důvodu pozastavuje KR p.Burešovi delegaci na jedno 
soutěžní kolo v termínu 11.5.-12.5.2013. DS panu Wojaczkovi z důvodu změny hodnocení 
hlavního rozhodčího o 0,5 stupně KR uděluje 0,5 trestného bodu 

11. Na příštím zasedání KR bude provedena kontrola DVD z utkání K.P., mimo jiné i z utkání 
Dolní Benešov-Český Těšín, které řídil jako hlavní rozhodčí pan Bureš.   

                       
 
 
Vyhodnocení zpráv delegát ů svazu v 18.,ve  23., kole K.P., 21.kola,  I.A a I. B t řídy, provedené 
úsekem delegát ů KR 
 
 
Sdělení pro STK: 
 
23. kolo K.P. 
 
Utkání Petřkovice-Slavkov DS  p. Mgr.Čechák  uvádí drobný nedostatek v 75.min., kdy po zranění D 
hráče byla vyžadována nosítka. Trvalo dlouho než byly připraveny a hráč mezitím opustil hrací plochu 
sám. 
 
Utkání Heřmanice-Bohumín DS p. Mgr. Pala uvádí, že stadión není vybaven časomírou ani 
ukazatelem skóre. 
 
 
21. kolo I.B t řídy sk.B 
 
Utkání Krásné Pole-Hať DS p. Špalek uvádí, že plánek hrací plochy v kabině rozhodčích měl 
schválení od STK ze dne 27.9.2004. Dále pevné zábradlí kolem hrací plochy nesplňovalo dle pravidel 
fotbalu bezpečnou vzdálenost proti případnému zranění hráčů. Od pomezní čáry bylo zábradlí 
vzdáleno asi 1,3 m. Dle plánku hrací plochy je šíře hřiště 62 m. Hlavní pořadatel byl o této skutečnosti 
informován. 
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21. kolo I.B sk.C  
 
Utkání Dobrá-Nýdek DS p. Pavelek uvádí, že utkání bylo zahájeno o 30 minut později v 16.30 hodin. 
Jako důvod je uvedena ta skutečnost, že domácí mužstvo předložilo při kontrole registračních průkazů 
5 ks s nesprávným názvem oddílu. Tito hráči nebyli připuštěni ke hře. 
 
 
22. kolo I.A sk. A      
 
Utkání Ludgeřovice-Rýmařov DS p. Mgr. Pala uvádí, že čáry technických zón u obou laviček byly 
vyznačeny ve vzdálenosti asi 20 cm od pomezní čáry, což je v rozporu s textem přílohy  B pravidel 
fotbalu a v uvedeném případě značně omezuje volný pohyb AR 1 v tomto prostoru. Na uvedený 
nedostatek byl před utkáním upozorněn hlavní pořadatel utkání p. Šimiček Petr. 
 
 
18. kolo K.P . 
 
Utkání Háj-Slavkov DS Kuběna uvádí, že utkání bylo zahájeno o 8 minut později z důvodu 
nepřipuštění startu hráče TJ Sokola Slavkov č. 9 Bahra Filipa č. ID 86060683, jelikož na registračním 
průkazu bylo uvedeno Sokol Slavkov. U ostatních hráčů uvedeno správně TJ Sokol Slavkov. Zápis 
nemohl být přepsán, jelikož došel v tiskárně toner.  
 
 
 
Nedostatky ve zprávách delegát ů svazu s ud ělením trestných bod ů: 
 
Kromě výše uvedených 2 případů došlo k pochybení a udělení trestných bodů delegátům svazu u 
zpráv těchto  utkání a z následujících důvodů: 
 
 
DS p.Pavelek 0,2 trestného bodu za nepřesné příjmení AR 2 u utkání I.B třídy sk.C Dobrá-Nýdek 
 
DS p. Urban Petr 1,0 trestného bodu za neuvedení čísla ID u vyloučeného hráče v utkání I.B třídy sk.A 
Chomýž-Krásné Loučky 
 
DS p. Kubánek Ladislav 0,2 trestného bodu za nepřesně popsání drobných chyb u hlavního 
rozhodčího v utkání K.P. Háj ve Slezsku-Krnov   
         
      
     
 
 
Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční  dne 22. 05. 2013 od 15.30 hodin v sídle 
MS KFS v Ostravě  
 
 
     
Zapsal v Ostravě dne 09. 05. 2013 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
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